

Во всём мире 1 июня отмечается прекрасный детский праздник - Международный День защиты детей.

1 июня в Берёзовской районной организации ОО «БелТИЗ» проводилась детская игровая программа «Пусть смеются дети», приуроченная ко Дню защиты детей. В мероприятии принимали участие дети инвалиды по зрению, родители которых состоят на учёте в районной организации. Призы для проведения детской игровой программы были приобретены из средств местного бюджета через отдел идеологической работы, культуры по делам молодёжи Берёзовского райисполкома.

Мероприятие проходило в районном Доме культуры. Перед началом игровой программы с праздничными поздравлениями и наилучшими пожеланиями к детям обратилась председатель правления районной организации Столярчук Светлана Дмитриевна.

Поздравив детей с окончанием учебного года, Светлана Дмитриевна пожелала хорошо отдохнуть летом, набраться сил для нового учебного года, не расстраивать родителей и помогать им во всём и, конечно, одержать побольше побед в конкурсах.

Перед присутствующими выступил также Веренич Сергей Григорьевич - инспектор ГАИ. Он рассказал детям, как правильно вести себя на городских улицах и соблюдать правила дорожного движения. Пожелал детям хороших летних каникул и побед в конкурсах.

Судейство проводили - Позняк Регина Иосифовна, заведующая клубом д. Угляны, и Ярмошук Николай Григорьевич – член первичной организации, инвалид 1 группы по зрению. Программа состояла из игровых, спортивных, художественных конкурсов и викторины, в которых дети смогли продемонстрировать все свои навыки, смекалку и целеустремленность.

Игровая программа прошла очень интересно и увлекательно, вызвав массу весёлого смеха и волнения.

Правление Березовской РО ОО «БелТИЗ» искренне благодарит отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи Березовского райисполкома, Позняк Регину Иосифовну и всех участников за содействие в организации и проведении праздничного мероприятия.